

BOLETIM DE SERVIÇO

REITORIA

ANO 2024 / Edição Nº 27

#### PORTARIA № 33, DE 22 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Resolução CSPE/UFCG nº 02/2022, resolve:

Art. 1º Designar a Professora AMANDA DOS SANTOS GOMES, Matrícula SIAPE nº 2414289, para compor o Comitê Assessor de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande, na qualidade de Assessora de Extensão do Centro de Ciências e Tecnologia.

Art. 2º O período de mandato tem início em 15/12/2022 e o término fica condicionado ao fim do mandato da Assessoria de Extensão do Centro de Ciências e Tecnologia, não ultrapassando, neste Comitê, 4 (quatro) anos, a contar da data de início.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a 15 de dezembro de 2022.

# ANTÔNIO FERNANDES FILHO Reitor

#### PORTARIA № 34, DE 22 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Resolução CSPE/UFCG nº 02/2022, resolve:

Art. 1º Designar o Professor JOSÉ LUIZ FERREIRA, Matrícula SIAPE nº 3372063, para compor o Comitê Assessor de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande, na qualidade de Assessor de Extensão do Centro de Humanidades.

Art. 2º O período de mandato tem início em 15/12/2022 e o término fica condicionado ao fim do mandato da Assessoria de Extensão do Centro de Humanidades, não ultrapassando, neste Comitê, 4 (quatro) anos, a contar da data de início.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a 15 de dezembro de 2022.

## ANTÔNIO FERNANDES FILHO Reitor

# PORTARIA № 35, DE 22 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Resolução CSPE/UFCG nº 02/2022, resolve:

Art. 1º Designar o Professor RONIMACK TRAJANO DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1886707, para compor o Comitê Assessor de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande, na qualidade de Assessor de Extensão do Centro de Engenharia Elétrica e Informática.

Art. 2º O período de mandato tem início em 15/12/2022 e o término fica condicionado ao fim do mandato da Assessoria de Extensão do Centro de Engenharia Elétrica e Informática, não ultrapassando, neste Comitê, 4 (quatro) anos, a contar da data de início.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a 15 de dezembro de 2022.

# ANTÔNIO FERNANDES FILHO Reitor

# PORTARIA № 36, DE 22 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Resolução CSPE/UFCG nº 02/2022, resolve:

Art. 1º Designar a Professora ROSÁLIA SEVERO DE MEDEIROS, Matrícula SIAPE nº 2210295, para compor o Comitê Assessor de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande, na qualidade de Assessora de Extensão do Centro de Saúde e Tecnologia Rural.

Art. 2º O período de mandato tem início em 15/12/2022 e o término fica condicionado ao fim do mandato da Assessoria de Extensão do Centro de Saúde e Tecnologia Rural, não ultrapassando, neste Comitê, 4 (quatro) anos, a contar da data de início.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a 15 de dezembro de 2022.

# ANTÔNIO FERNANDES FILHO Reitor

# PORTARIA № 37, DE 22 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Resolução CSPE/UFCG nº 02/2022, resolve:

Art. 1º Designar a Professora SEVERINA DE SOUSA, Matrícula SIAPE nº 1310117, para compor o Comitê Assessor de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande, na qualidade de Assessora de Extensão do Centro de Tecnologia e Recursos Naturais.

Art. 2º O período de mandato tem início em 15/12/2022 e o término fica condicionado ao fim do mandato da Assessoria de Extensão do Centro de Tecnologia e Recursos Naturais, não ultrapassando, neste Comitê, 4 (quatro) anos, a contar da data de início.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a 15 de dezembro de 2022.

# ANTÔNIO FERNANDES FILHO Reitor

#### PORTARIA Nº 38, DE 22 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Resolução CSPE/UFCG nº 02/2022, resolve:

Art. 1º Designar o Professor HALLYSON GUSTAVO GUEDES DE MORAIS LIMA, Matrícula SIAPE nº 2575786, para compor o Comitê Assessor de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande, na qualidade de Assessor de Extensão do Centro de Ciências e Tecnologia Alimentar.

Art. 2º O período de mandato tem início em 15/12/2022 e o término fica condicionado ao fim do mandato da Assessoria de Extensão do Centro de Ciências e Tecnologia Alimentar, não ultrapassando, neste Comitê, 4 (quatro) anos, a contar da data de início.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a 15 de dezembro de 2022.

## ANTÔNIO FERNANDES FILHO Reitor

# PORTARIA № 39, DE 22 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Resolução CSPE/UFCG nº 02/2022, resolve:

Art. 1º Designar a Professora CECIR BARBOSA DE ALMEIDA FARIAS, Matrícula SIAPE nº 177177-9, para compor o Comitê Assessor de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande, na qualidade de Assessora de Extensão do Centro de Desenvolvimento Sustentável do Semiárido.

Art. 2º O período de mandato tem início em 15/12/2022 e o término fica condicionado ao fim do mandato da Assessoria de Extensão do Centro de Desenvolvimento Sustentável do Semiárido, não ultrapassando, neste Comitê, 4 (quatro) anos, a contar da data de início.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a 15 de dezembro de 2022.

ANTÔNIO FERNANDES FILHO Reitor

#### PORTARIA № 40, DE 22 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Resolução CSPE/UFCG nº 02/2022, resolve:

Art. 1º Designar a Professora MARÍLIA FERREIRA FRAZÃO TAVARES DE MELO, Matrícula SIAPE nº 1741188, para compor o Comitê Assessor de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande, na qualidade de Assessora de Extensão do Centro de Educação e Saúde.

Art. 2º O período de mandato tem início em 22/09/2023 e o término fica condicionado ao fim do mandato da Assessoria de Extensão do Centro de Educação e Saúde, não ultrapassando, neste Comitê, 4 (quatro) anos, a contar da data de início.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a 22 de setembro de 2023.

## ANTÔNIO FERNANDES FILHO Reitor

#### PORTARIA № 41, DE 22 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Resolução CSPE/UFCG nº 02/2022, resolve:

Art. 1º Designar a Professora Emília Paranhos Santos Marcelino, Matrícula SIAPE nº 1686866, para compor o Comitê Assessor de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande, na qualidade de Assessora de Extensão do Centro de Ciências Jurídicas e Sociais.

Art. 2º O período de mandato tem início em 05/04/2023 e o término fica condicionado ao fim do mandato da Assessoria de Extensão do Centro de Ciências Jurídicas e Sociais, não ultrapassando, neste Comitê, 4 (quatro) anos, a contar da data de início.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a 05 de abril de 2023.

# ANTÔNIO FERNANDES FILHO Reitor

## PORTARIA № 42, DE 22 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Resolução CSPE/UFCG nº 02/2022, resolve:

Art. 1º Designar a Professora ALEXSANDRA BEZERRA DA ROCHA, Matrícula SIAPE nº 2323752, para compor o Comitê Assessor de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande, na qualidade de Assessora de Extensão do Centro de Formação de Professores.

Art. 2º O período de mandato tem início em 05/02/2024 e o término fica condicionado ao fim do mandato da Assessoria de Extensão do Centro de Formação de Professores, não ultrapassando, neste Comitê, 4 (quatro) anos, a contar da data de início.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a 02 de fevereiro de 2024.

# ANTÔNIO FERNANDES FILHO Reitor

## PORTARIA № 43, DE 22 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Resolução CSPE/UFCG nº 02/2022, resolve:

Art. 1º Designar o Professor ANTÔNIO HUMBERTO PEREIRA DA SILVA JÚNIOR, Matrícula SIAPE nº 1804799, para compor o Comitê Assessor de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande, na qualidade de Assessor de Extensão do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde.

Art. 2º O período de mandato tem início em 18/12/2023 e o término fica condicionado ao fim do mandato da Assessoria de Extensão do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, não ultrapassando, neste Comitê, 4 (quatro) anos, a contar da data de início.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a 18 de dezembro de 2023.

## ANTÔNIO FERNANDES FILHO Reitor

#### PORTARIA № 44, DE 22 DE ABRIL DE 2024

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Resolução CSPE/UFCG nº 02/2022, resolve:

Art. 1º Designar o Técnico de Tecnologia da Informação DIEGO CHARLES DA SILVA BASILIO, Matrícula SIAPE nº 2024693, para compor o Comitê Assessor de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande, na qualidade de Assessor de Extensão da Pró-Reitoria de Extensão.

Art. 2º O período de mandato tem início em 15/12/2022 e o término em 4 (quatro) anos, a contar da data de início.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a 15 de dezembro de 2022.

ANTÔNIO FERNANDES FILHO Reitor



Reitor: Antônio Fernandes Filho Vice-Reitor: Mário Eduardo Rangel Moreira Cavalcanti Mata Chefe de Gabinete: Vilma Maria Sudério Jornalista responsável: Marinilson Braga DRT/1.614-PB

Publicado em 24 de abril de 2024